

пзревава, и уста му оставатъ отворени безъ да може да произнесе нито една дума, както единъ заспалъ челоуѣкъ, който сънува страшенъ сънъ, отваря си устата и са сили да продума, но думата му избѣгва и той напрасно я търси. Съ трепяла и бърза рѣка Адрастъ стрѣлва копіето си противъ Телѣмахъ; а този, неустрашимъ като богохранимъ, заслонява са съ щита си; виждаше са че Побѣдата го покрываше съ крыльетѣ си и държеше вече побѣдныя вѣнецъ надъ главата му: спокойна и тиха доблестъ са отразява въ очитѣ му толкосъ, щото приличаше на сѣщата Минерва, толкози са виждаше мѣдъръ и благоразуменъ посрѣдъ найголъмытъ опасности. Стрѣлжито отъ Адраста копіе са отблъенъ отъ щита. Тогази Адрастъ бърже измѣква ножа за да отнеме на сына Одисеевъ възможността да стрѣлни своето копіе противъ него. Телѣмахъ като видѣ Адраста съ ножъ въ рѣката измѣкнъ и той своя и оставя на страна копіето си.

Когато видѣхъ тѣзи двама герои тѣй да са бѣжтъ отъ близо, сичкытъ други воители мълчеливо сложихъ долу оржжіята си за да ги гледать съ вниманіе; защото отъ тѣхното единоборство са чакаше рѣшеніето на сичката война. Двата ножа, свѣтливы, като свѣтканицытъ които стрѣлятъ молніитѣ, са кръстосватъ нѣколко пѣти, и наносять безвредны удары по лѣскавытъ щитове които звянтѣхъ. Двамата съперницы са протягать, свивать, снисхатъ, подигать и найподиръ са преграбчатъ единъ другый. Поветѣтъ който пониква у коряня единъ брѣетъ не пригрѣща поѣко коравия му и чепатъ дѣнеръ съ преплетеното си доро до найвысокытъ клоневе на дървото дръже, колкото двамата воители са стпекать единъ другый. Адрастъ не бѣ еще нищо изгубилъ отъ силата си, а Телѣмахъ не бѣ еще развилъ сичката своя сила. Адрастъ прави голѣмы усилія за да измами противника си и да го свали. Той са старае да улови ножа на владѣя Гъркъ, но напрасно: и въ минута въ която го търси, Телѣмахъ го подига отъ земята и го трѣшва на пѣска. Тогази този нечестивыйтъ, който сѣкогы бѣ презиралъ боговетѣ показва единъ срамотенъ страхъ отъ смъртъта. Той са моли за живота си, и не може да са въздържи да не покаже че го желае, като